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Le démarreur ne fonctionne pas  
 
Problème 
Le démarreur ne fonctionne pas.  
 
Cause 
Un fusible défectueux peut être en cause. Le montage incorrect 
d'une cosse de câble (tournée de 180°) provoque un court-
circuit entre la borne 50 et l'écran thermique, ce qui fait sauter le 
fusible F 2.  
 
Résolution du problème 
Procéder comme suit : 
 

- Couper le contact. 
- Corriger la position de la cosse sur le démarreur (fig. 1). 
- Remplacer le fusible F 2 (25 ampères). Ce fusible se 

trouve dans le compartiment moteur, devant à droite, 
sous le cache plastique (fig. 2). 
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Abb. 1 

Fig. 2 
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